
32049 エイプ⽤バックステップ ドラム⽤

チェンジペダル ＡＳＳＹ

2

3

4

5

部品番号 部品名

1 620284 チェンジペダル

2 620021 ペダルエンドバー

3 620022 ペダルエンドラバー

4 65020 ボタンボルト　M 6×25㎜

5 65019 ボタンボルト　M 6×20㎜

1



ブレーキペダル ＡＳＳＹ

※ベアリング

6

7

8

32049 エイプ⽤バックステップ ドラム⽤

3

2

4

9

部品番号 部品名

6 320491 ブレーキペダル

7 65027 皿ボルト　M 6×15㎜

8 620693 ペダル取付けカラー

9 5100425 ベアリング　M 10

2 620021 ペダルエンドバー

3 620022 ペダルエンドラバー

4 65020 ボタンボルト　M 6×25㎜



部品番号 部品名
10 620281 BSプレートR
11 320493 ジュラコンカラー
12 620128 ステップバー
13 65056 ボタンボルト　M8×35㎜
14 620282 BSプレートL

14

BSプレート ＡＳＳＹ

ブレーキ側

チェンジ側

10

11 12
13

12

13

32049 エイプ⽤バックステップ ドラム⽤



部品番号 部品名
15 68122 単純カラー　（20-11-16）
16 6310411 単純カラー　（20-11-6）
17 320492 専用カラー
18 65275 ボタンボルト　M10×60㎜　P1.25
19 65274 ボタンボルト　M10×40㎜　P1.25
20 65222 ボタンボルト　M10×30㎜　P1.25
21 65055 ボタンボルト　M8×30㎜
22 690534 フランジ付キャップボルト M8×25㎜
23 603031 スタンドホルダ
24 620028 スプリング
25 620696 シム　M10
26 63200 ねじロック

15 16 17

26

18
19 20

24

22

23

21

25

32049 エイプ⽤バックステップ ドラム⽤

その他付属部品



部品番号 部品名
1 620284 チェンジペダル
2 620021 ペダルエンドバー
3 620022 ペダルエンドラバー
4 65020 ボタンボルト　M6×25㎜
5 65019 ボタンボルト　M6×20㎜
6 320491 ブレーキペダル
7 65027 皿ボルト　M6×15㎜
8 620693 ペダル取付けカラー
9 5100425 ベアリング　M10
10 620281 BSプレートR

11 320493 ジュラコンカラー
12 620128 ステップバー
13 65056 ボタンボルト　M8×35㎜
14 620282 BSプレートL
15 68122 単純カラー　（20-11-16）
16 6310411 単純カラー　（20-11-6）
17 320492 専用カラー
18 65275 ボタンボルト M10×60㎜ P1.25
19 65274 ボタンボルト M10×40㎜ P1.25
20 65222 ボタンボルト M10×30㎜ P1.25

21 65055 ボタンボルト　M8×30㎜
22 690534 フランジ付キャップボルト M8×25㎜
23 60303 スタンドホルダ
24 620028 スプリング
25 620696 シム　M10
26 63200 ねじロック

部品番号⼀覧表

32049 エイプ⽤バックステップ ドラム⽤


